

Додаток 2  
до Положення про  
Всеукраїнський конкурс  
студентських наукових робіт  
з галузей знань і  
спеціальностей  
(пункт 5 розділу IV)

### РЕЦЕНЗІЯ

**на наукову роботу на тему: «Сучасні тенденції розвитку світових фондових бірж», шифр: «Світові фондові біржі», представлену на Конкурс з спеціальності «Міжнародні економічні відносини»**  
(назва галузі знань, спеціальності, спеціалізації)

№ з/п	Характеристики та критерії оцінки рукопису наукової роботи <sup>1</sup>	Рейтингова оцінка. Максимальна кількість балів (за 100-бальною шкалою)	Бали
1	Актуальність проблеми	10	8
2	Новизна та оригінальність ідей	15	5
3	Використані методи дослідження	15	5
4	Теоретичні наукові результати	10	0
5	Практична направленість результатів (документальне підтвердження впровадження результатів роботи)	20	10
6	Рівень використання наукової літератури та інших джерел інформації	5	5
7	Ступінь самостійності роботи	10	2
8	Якість оформлення	5	5
9	Наукові публікації	10	7
10	Недоліки роботи (пояснення зниження максимальних балів у пунктах 1-9):		
10.1	<b>Актуальність проблеми:</b> Робота написана на цікаву і досить актуальну тему. Тим не менш, ця тема є надзвичайно глибоко і детально розробленою у працях вітчизняних і зарубіжних вчених.		
10.2	<b>Новизна та оригінальність ідей:</b> автор не пропонує власної точки зору на проблему. <b>Робота не містить новизни.</b> Деяка інформація в роботі – <b>застаріла</b> (див., наприклад, с. 28, де автор зазначає, що в Україні функціонує 11 фондових бірж, тоді як вже станом на 2018 рік більша частина з перелічених бірж втратила свою ліцензію)		
10.3	<b>Використані методи дослідження:</b> У роботі використано єдиний метод – компіляцію з інших наукових робіт		
10.4	<b>Теоретичні наукові результати.</b> Дана праця не може вважатись науковим дослідженням, лише якісним рефератом. Вся робота є <b>компіляцією прямих цитат</b> з інших наукових робіт. В роботі відсутні будь-які ознаки власного внеску автора: опрацювання літературних джерел, їхнього аналізу чи порівняння		
10.5	<b>Практична направленість результатів:</b> до роботи додається довідка про		

<sup>1</sup> Галузеві конкурсні комісії мають право вносити додаткові критерії оцінки рукопису наукової роботи, що враховують специфіку даної галузі знань, спеціальності, спеціалізації (20 балів). У цьому випадку максимальна сума балів буде 120.

	впровадження. Але оскільки робота є, по суті, рефератом, значного практичного значення вона не має		
10.9	<b>Наукові публікації</b> Робота представлена на одній науковій конференції		
....			
Сума балів			<b>47</b>

Загальний висновок: Робота не містить новизни, власного доробку автора, але має ознаки плагіату. Не рекомендується для захисту на науково-практичній конференції  
(рекомендується, не рекомендується для захисту на науково-практичній конференції)